
Datos principales

(%i1) a: 4.2; h: 12; ps: 0.5; pHA: 23; ph: 100; mu:0.25;

(%i7) Sv: 3*a*h$ Sh: a*a*cos(%pi/6)/2$

(%i9) Pvh: (Sv+Sh)*ps$

(%i10) SCmin: Pvh / ph$ LCmin: sqrt(SCmin)$ float( [SCmin,LCmin] );

PT(canto,lado) da el peso total
incluyendo una cimentación de base cuadrada

(%i13) PT(CC,LC):= (Pvh+CC*LC*LC*pHA)$

(%i14) rea_perimeter: Sh*ps/3/a$ float(%);

Viento

(%i16) VS: a*h*.4$ float(%);

(%i18) VBmax: a*h*.8$ float(%);

(%i20) RV0: VBmax + 2 *VS*cos(%pi/3)$ float(%);

(%i22) VB60: 0.2*a*h$ float(%);

(%i24) radexpand:true;



(%i25) RV60: [VB60,0] + [-VB60*cos(%pi/3),VB60*sin(%pi/3)]
+[VS*cos(%pi/3),VS*sin(%pi/3)]$
mRV60: sqrt( RV60[1]*RV60[1]+RV60[2]*RV60[2])$
aRV60: atan( RV60[2]/RV60[1])$
float( [RV60,mRV60 , aRV60*180/%pi] );

(%i29) VB45: 0.5*a*h$ float(%); is( VB45

(%i32) VB75: -0.1*a*h$ float(%); is( VB45

(%i35) RV45: [VB45,0] + [-VB75 *cos(%pi/3), VB75*sin(%pi/3) ]
+ [VS*cos(%pi/3),VS*sin(%pi/3)]$
mRV45: sqrt( RV45[1]*RV45[1]+RV45[2]*RV45[2])$
aRV45: atan( RV45[2]/RV45[1])$
float( [RV45,mRV45 , aRV45*180/%pi] );

Cimentación de $50\cm$ de canto y $500\cm$ de lado,
cobaricéntrica con la base del monolito

(%i39) CC: 0.5$ LC: 5$ PT(CC,LC)/LC/LC$ float(%);

(%i43) hV0: h/2+CC$ Mest: PT(CC,LC)*LC/2$ Vvuelco: Mest/hV0$ float(%);

(%i47) gvuelco: Vvuelco/RV0$ float( [%,RV0] );

(%i49) Fest: PT(CC,LC)*mu$ Vdeslizamiento: Fest$ float( Fest);
gdeslizamiento: Vdeslizamiento/RV0$ float( [%,RV0] );

(%i54) eviento: RV0*hV0/PT(CC,LC)$



area_cobaricentrica: (LC/2-eviento)*2*LC$
presion: PT(CC,LC)/area_cobaricentrica$
float( [eviento,presion] );

Una cimentacion con seguridad 4...

(%i58) Pmin: 4*RV0/mu - Pvh$ Lmindes: sqrt(Pmin/pHA/CC)$
float( [Pmin,Lmindes] );

(%i61) LC: 8.80$

(%i62) hV0: h/2+CC$ Mest: PT(CC,LC)*LC/2$ Vvuelco: Mest/hV0$ float(%);

(%i66) gvuelco: Vvuelco/RV0$ float( [%,RV0] );

(%i68) eviento: RV0*hV0/PT(CC,LC)$
area_cobaricentrica: (LC/2-eviento)*2*LC$
presion: PT(CC,LC)/area_cobaricentrica$
float( [eviento,presion] );

(%i72) CC*LC*LC; %*pHA;
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